

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Директор Роздільнянського
 місцевого центру з надання
 безоплатної вторинної
 правової допомоги



Т.В. Кулішова

27.12.2018 року

**Квартальний план заходів
 Роздільнянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
 на I квартал 2019 року**

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування показника результативності виконання заходу	Значення показника результативності виконання заходу
1	2	3	4	5	6	7
Посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад						
1	1.1 Поглиблення співпраці з територіальними громадами	1.1.1. Проведення узагальненого аналізу спільних правових потреб територіальних громад, органів територіальної самоорганізації населення у їх взаємодії з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами та організаціями(аналіз паспортів територіальних громад)	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Березень 2019	Кількість паспортів	1
		1.1.2 Формування на основі проведеного аналізу (аналізу паспорту громади) та підтримка в актуальному стані «карти правових потреб» територіальної	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Січень 2019 Лютий 2019 Березень 2019	Кількість карт правових потреб	3

		правових потреб» територіальної громади у розрізі таких потреб та аудиторій				
2	1.2 Проведення правоосвітницьких та комунікативних заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей вирішення правових питань, змісту основних реформ, що проводяться Урядом України	1.2.1.Проведення лекції для осіб, які належать до основних соціальних і демографічних груп населення – інвалідів та пенсіонерів на тему «Зміни в законодавстві України в 2019 році»	сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1
			сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1
			сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1
		1.2.2. Проведення лекції для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування на тему: «Знай та захищай свої права!»	м. Роздільна начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Січень 2019	Кількість проведених заходів	1
			сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Січень 2019	Кількість проведених заходів	1
		1.2.3. Проведення семінару з УБД на тему: «Соціальні гарантії для учасників бойових дій»	сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1
		1.2.4. Участь у семінарах для осіб, що зареєстровані в Центрі зайнятості як безробітні	сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Січень 2019	Кількість проведених заходів	1
			сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Січень 2019	Кількість проведених заходів	1
			сmt. Іванівка начальник	Січень 2019	Кількість проведених	1

		Іванівського БПД		заходів	
1.2.5. Проведення семінару в громадських організаціях інвалідів, територіальних центрах соціального обслуговування громадян на тему: «Порядок стягнення аліментів на утримання непрацездатних батьків»	сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1	
	сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1	
	сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1	
1.2.6. Проведення лекції в Захарівській районній філії Одеського обласного центру зайнятості на тему: «Протидія торгівлі людьми та захист від трудового рабства»	сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Березень 2019	Кількість проведених заходів	1	
1.2.7 Проведення лекцій в загальноосвітніх школах на тему «Зупинимо булінг разом»	м. Роздільна начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Березень 2019	Кількість проведених заходів	1	
	сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Березень 2019	Кількість проведених заходів	1	
	сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД	Березень 2019	Кількість проведених заходів	1	
1.2.8 Проведення лекції в Іванівській районній філії Одеського обласного центру зайнятості на тему «Забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків та жінок на робочому місці»	сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1	

	1.2.9. Проведення лекцій в районних відділах філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області на тему: «Основні аспекти відповідальності неповнолітніх»	сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1
		сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1
		сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД	Лютий 2019	Кількість проведених заходів	1
	1.2.10. Розповсюдження серед населення, підприємств, установ, організацій, навчальних закладів інформаційних друкованих та електронних матеріалів (зокрема, буклетів, бюлетнів, брошур)	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД, начальники бюро правової допомоги	Протягом кварталу	Кількість поширених інформаційних матеріалів	400
	1.2.11. Розміщення зовнішньої реклами, як соціальної (зокрема, плакатів, бігбордів, сітілайтів) на вулицях, громадському транспорті, громадських місцях	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Протягом кварталу	Кількість розміщених матеріалів	1
	1.2.12. Виступи на сесіях місцевих рад, колегіях місцевих державних адміністрацій	сmt. Велика Михайлівка в.о. начальника Великомихайлівського БПД	Березень 2019	Кількість виступів	1
		сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Березень 2019	Кількість виступів	1
	1.2.13. Розміщення інформації про роботу центру та висвітлення заходів з реалізації проекту «ЯМП!» в Інтернет-виданнях (в.т.ч. сайти ОМС, ОВВ)	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	2 рази на місяць	Кількість розміщених матеріалів	6

		1.2.14 Розміщення інформації про роботу центру та висвітлення заходів з реалізації проекту «ЯМП!» в друкованих виданнях	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Щоквартально	Кількість розміщених матеріалів	1
		1.2.15. Виступи у ЗМІ з питань роз'яснення громадянам гарантованих їм Конституцією та законами України прав у різних сферах життя	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Березень 2019	Кількість виступів	1
		1.2.16 Публічна презентація результатів діяльності МЦ разом з бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	Січень 2019	Кількість презентацій	1
3	1.3 Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД	1.3.1 Налагодження довгострокових партнерських відносин з комунальними установами, юридичними клініками, пара юристами, медіаторами, адвокатами системи pro bono та інш.	начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	До 10 березня 2019	Кількість партнерів	1
		1.3.2 Надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування (розроблення інформаційних буклетів, рекомендацій, посібників)	сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	До 15 березня 2019	Кількість ОМС, яким надано таку допомогу	13
		1.3.3 Проведення спільних нарад, семінарів, презентацій тощо з метою обміну досвідом та проведення аналізу, узагальнень	м. Роздільна начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Березень 2019	Кількість проведених заходів	1

			сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД			
			сmt. Іванівка начальника Іванівського БПД			
4	1.4 Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян)	1.4.1 Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в управліннях праці та соціального захисту населення, управлінні пенсійного фонду, закладах Державної служби зайнятості, лікувальних закладах, громадських організаціях інвалідів, будинках для літніх людей, тощо	сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Протягом кварталу	Кількість мобільних/дистанційних пунктів	0/1
			сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД			0/1
			сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД			0/1
		1.4.2 Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктах у судах Одеської області	сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД	Протягом кварталу	Кількість мобільних/дистанційних пунктів	0/1
		1.4.3 Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів місцевого самоврядування, тощо	сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Протягом кварталу	Кількість мобільних/дистанційних пунктів	0/1
			сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД			0/1
		1.4.4 Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у військоматах, військових частинах, профільних громадських організаціях ветеранів та учасників АТО, госпіталях	сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД	Протягом кварталу	Кількість мобільних/дистанційних пунктів	0/1

			м. Роздільна заступник начальника відділу правової інформації та консультації	Протягом кварталу	За наявності відповідних звернень	-
		1.4.5 Надання адресної правової допомоги. Організація виїздів до громадян, які потребують БПД та не мають можливості самостійно прибути до Центру	смт. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	Протягом кварталу	За наявності відповідних звернень	-
			смт. Захарівка начальник Захарівського БПД	Протягом кварталу	За наявності відповідних звернень	-
			смт. Іванівка начальник Іванівського БПД	Протягом кварталу	За наявності відповідних звернень	-
		1.4.6 Проведення «вуличного» інформування, інформаційних зустрічей з населенням та флешмобів у дні святкування державних свят	смт. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД	07 березня 2019	Кількість заходів	1
			смт. Захарівка начальник Захарівського БПД	07 березня 2019	Кількість заходів	1
			смт. Іванівка начальник Іванівського БПД	07 березня 2019	Кількість заходів	1
Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД						
5	2.1 Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів місцевих центрів (відділи БППД, представництва,	2.1.1 Узагальнення актуальних потреб в правових знаннях працівників місцевих центрів (відділів правової інформації та консультацій, представництва,	м. Роздільна заступник начальника відділу правової інформації та консультації	До 15 березня 2019	Кількість узагальнень	1

	правопросвітництва та бюро) для виконання функції представництва	правопросвітництва та бюро) для виконання функції представництва	сmt. Велика Михайлівка начальник Великомихайлівського БПД			
			сmt. Захарівка начальник Захарівського БПД			
			сmt. Іванівка начальник Іванівського БПД			
6	2.2 Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	2.2.1 Підготовка правових консультацій з найбільш актуальних питань, з якими особи звертаються до центру та наповнення довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	Робоча група	Лютий 2019	Кількість підготовлених та розміщених консультацій	1
				Березень 2019		1
		2.2.2 Редагування та підтримка у актуальному стані розміщених правових консультацій	Начальник відділу представництва	2 рази в місяць	Кількість аналізів розміщених консультацій	6
Децентралізація системи БПД						
7	3.1 Взаємодія між регіональними та місцевими центрами БПД, прийняття управлінських рішень	3.1.1 Участь у засіданнях Керівної ради	Директор центру	Протягом кварталу	Кількість засідань керівної ради (не менше)	1
		3.1.2 Участь у проведенні робочих нарад через скап-зв'язок.	Відділи Центру	Щомісяця	Кількість засідань керівної ради (не менше)	3
8	3.2 Управління людськими ресурсами	3.2.1 Участь у заходах по обміну досвідом між працівниками, переймання позитивного досвіду	Відділи Центру	Лютий 2019, до Арцизького МЦ БВПД Заступника начальника відділу організації надання БВПД	Кількість заходів	1

				та роботи з адвокатами		
		3.2.2 Проведення навчального заходу для працівників на тему «Особливості висвітлення у ЗМІ правопросвітницьких заходів»	м. Роздільна начальник відділу правапросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	Лютий 2019 року	Кількість заходів	1
Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх інформаційних технологій						
9	4.1 Автоматизація бізнес-процесів в системі БПД, в тому числі бюджетне та фінансове управління	4.1.1 Створення робочої групи з метою внесення пропозицій щодо розбудови та удосконалення системи КІАС	Директор центру	Лютий 2019	За наявністю пропозиції	1
		4.1.2 Створення робочої групи з метою внесення пропозицій щодо удосконалення програмного забезпечення ІС	Директор центру	Лютий 2019	За наявністю пропозиції	1
10	4.2 Розвиток аналітичної спроможності центрів	4.2.1 Проведення аналізу паспорту громади для оцінки потреб правових послуг	м. Роздільна начальник відділу правапросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	До 01 березня 2019	Кількість проведених аналізів	1